
ATA DA CENTÉSIMA DÉciMA PRiMErn.A SEssÃo :ÓKniNÁÚÃ i5Â PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. EM

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se, no
Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As
quatorze horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram
presença Adeli Sell, Aldacir Oliboni, Cassio Trogildo, Cassiá Carpes, Dr. Thiago, Fernanda
Melchionna, José Freitag, Jogo Basco Vaz, Jogo Carlos Nedel, Karen Santos, Marcelo
Sgarbossa e Paulo Brum. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os
trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registraram presença Airto Ferronato, Alvoni Medina,
André Caras, Clàudio Janta, Comandante Nádiâ, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Luciano
Marcantõnio, Mauro Pinheiro, Mauro Zacher, Mandes Ribeiro, Mõnica Leal, Paulinho
Motorista, Prof. Alex Fraga, ,Professor Wambert, Ricardo Comes, Rodrigo Maroni, Solta
Cavedon e Valter Nagels.tem. À MESA, foram encaminhados: o Prometo de Lei do Legislativo
n' 295/17 (Processo n'~2676/17), de autoria de Oliboni, e o Prqjeto de Lei do
Legislativo n' 3 1 8/17 (Processo n' 2869/17), de autoria de Paulo Bruma Em prosseguimento,
o Presidente concedeu a palavra, em TRIBUNA POPULAR, a Jaime José Caspary, Pároco.da
Paróquia São Vigente Mártiri que. discorreu acerca da devoçáb a Nossa Senhora Desatadora

de Nós e de convite para a Xll Romaria a Nossa Senhora Desatadora de Nós. Após, nos
termos do :artigo 206 do Regimento, Comandante Nádia, Mõnicã Leal, Aldacii Oliboni. Sofra
Cavedon e Professor Wambert manifestaram-se acerca do assunto tratado durante a Tribuna
Popular: Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciou-se Dr. Thiago. Os trabalhos foram
suspensos das quatorze horas e quarenta e um minutos às quatorze horas e quarenta e dois
minutosl.\Após, foram apregoados Requerimentos de autoria de Reginaldo Pujol, deferidos
pelo Presidente, solicitando) o desarquivamento dos Projetos de Lei do Legislativo n" 242 e
245/1 1 e 020 e 021/13 (Processos H's 4078 e 408 1/1 1 e 0526 e 0527/13» respectivamente): A.
seguir, foi iniciado ó período de COMI.{NICAÇÕES, hqe destinado a assinalar o transcurso
do aniversário da Independência do Líbano, nos termos do Requerimento n' 177/1 7 (Processo
n' 2579/1 7), de autoria dti Mesa Diretora. Compuseram a Mesa: Cassio Trogildo, presidindo
os trabalhos; Ricardo Majcon, Cônsul Honorário do Líbano no Rio Grande do Sul; e Nelson
Moussalle, Diretor de Obras da Sociedade Libanesa. Em COMUNICAÇÕES, pronunciaram-
se Dr.: Thiago, em nome da Mesa D.iretora, Valter Nagelstein, Adeli Sell e Mânica Leal. Após,
o Presidente concedeu a palavra a Ricardo MalCon, que se pronunciou acerca da presente
solenidade. Os trabalhos foram suspensos das quinze horas e quinze minutos às quinze horas e
dezesseis minutos. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se André Carús, Sofra
Cavedon e. .Femanda Melchionna. Em PAUTA, Discussão Preliminar. estiveram: em la
Sessão, o Projeto de Lei do Legislativo n' 216/17; em 211. Sessão, o Projeto de Lei
Complementar do Legislativo n' 046/17, o Prometo de Lei do Legislativo n' 257/17, 'este
discutido por Aderi Sell, e os Projetos de Resolução h's 053, 054 e 055/17. Após, foi aprovado
Requerimento "verbal formulado por João Borco Vaz, solicitando alteração na ordem dos
trabalhos da presente Sessão.' Durante a Sessão, foi registrada a presença de João Derly,
deputado federal. As quinze horas e quarenta e seis minutos, o Presidente declarou encerrados
os trabalhos, convocando os vereadores. para a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram
presididos por Cassio Trogildo e Valter Nagelstein e secretariados por João Carlos Nedel. Do
que foi lavrada a presente Ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada pêlo I'
Secretário'e pelo Presidente.
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